



معادلات الضرب
حل كل معادلة مما يلي ، وتحقق من صحة الحل :






للتمرينين 19 ، 20 : اكتب المعادلة في كل حالة ثم حلها :

(19) مسافات : يقطع نوع من النمور مسافة 32 م في الثانية . كم يستغرق هذا النمر ليقطع مسافة 2000 م
        وفق المعدل نفسه ؟

       نفرض أن الزمن الذي يستغرقه النمر ليقطع 2000 م = ز
       تصبح المعادلة على الصورة 32 ز = 2000
                                              EQ \F(32 ز;32)  =   EQ \F(2000;32) 
                                                  ز = 62.5 

     أي أن الزمن الذي يستغرقه النمر ليقطع 2000 م = 62.5 ثانية
(20) قروض : اقترضت منال مبلغ 1350 ريالا من أخيها . فإذا كانت تسدد 75 ريالا كل شهر ،

        فما عدد الأشهر اللازمة لتسديد القرض كاملا  ؟
        نفرض أن عدد الأشهر اللازمة لتسديد القرض = ش
        المعادلة على الصورة :  75 ش = 1350

                                       EQ \F(75 ش;75)  =  EQ \F(1350;75) 
                                           ش = 18

        أي أن عدد الأشهر اللازمة لتسديد القرض = 18 شهرا
1.4 س  =  2.8


� EQ \F(1.4 س;1.4) � =  � EQ \F(2.8;1.4) �


        س = 2


التحقق : 1.4 × 2 = 2.8


                   2.8 = 2.8





13 م  =  - 26


� EQ \F(13 م;13) � =  � EQ \F(- 26;13) �


       م = - 2


التحقق : 13 × - 2= - 26


                  - 26 = - 26





9 ف  =  45


� EQ \F(9 ف;9) � =  � EQ \F(45;9) �


     ف = 5


التحقق : 9 × 5 = 45


                45 = 45





- 2 و = - 14


� EQ \F(- 2 و;- 2) � =  � EQ \F(- 14;- 2) �


       و = 7


التحقق : - 2 × 7 = - 14


                - 14 = - 14





15 = 5 ل


� EQ \F(15;5) � =  � EQ \F(5 ل;5) �


    3 =  ل


التحقق : 15 = 5 × 3


            15 = 15





- 1 س  =  8


� EQ \F(- 1س;- 1) � =  � EQ \F(8;- 1) �


      س = - 8


التحقق : - 1 × 8 = - 8


                   - 8 = - 8





3.74 =  1.7 د


� EQ \F(3.74;1.7) � =  � EQ \F(1.7 د;1.7) �


      2.2 =  د


التحقق :3.74 = 1.7× 2.2


           3.74 = 3.74





2.5 =  0.5 ص


� EQ \F(2.5;0.5) � =  � EQ \F(0.5 ص;0.5) �


      5 = ص


التحقق : 2.5 = 0.5 × 5


            2.5 = 2.5





0.9 ي  =  5.4


� EQ \F(0.9 ي;0.9) � =  � EQ \F(5.4;0.9) �


      ي = 6


التحقق : 0.9 × 6 = 5.4


                   5.4 = 5.4





4.1 س  =  16.81


� EQ \F(4.1 س;4.1) � =  � EQ \F(16.81;4.1) �


      س = 4.1


التحقق :4.1×4.1=16.81


             16.81 = 16.81





5.2 م  =  3.64


� EQ \F(5.2 م;5.2) � =  � EQ \F(3.64;5.2) �


      م = 0.7


التحقق : 5.2×0.7 = 3.64


                  3.64 = 3.64





8 س  =  32


� EQ \F(8 س;8) � =  � EQ \F(32;8) �


      س = 4


التحقق : 8 × 4 = 32


                32 = 32





18 = 3 ي


� EQ \F(18;3) � =  � EQ \F(3 ي;3) �


      6 = ي


التحقق : 18 = 3 × 6


            18 = 18





7 ك  =  - 7


� EQ \F(7 ك;7) � =  � EQ \F(- 7;7) �


     ك = - 1


التحقق : 7 × - 1 = - 7


                   - 7 = - 7





4 و  =  - 8


� EQ \F(4 و;4) � =  � EQ \F(- 8;4) �


    و = - 2


التحقق : 4 × - 2 = - 8


                  - 8 = - 8





5 أ  =  5


� EQ \F(5 أ;5) � =  � EQ \F(5;5) �


     أ = 1


التحقق : 5 × 1 = 5


                   5 = 5





 - 11 ص = - 44


� EQ \F(- 11 ص;- 11) � =  � EQ \F(- 44;- 11) �


      ص = 4


التحقق : - 11 × 4 = - 44


                   - 44 = - 44





4 ج  =  0


� EQ \F(4 ج;4) � =  � EQ \F(0;4) �


      ج = 0


التحقق : 4 × 0 = 0


                  0 = 0
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